



Šifra: 900 - 11 / 2022 - (KS13)

Raka, 8. 3. 2023

Z A P I S N I K

Srečanja sveta krajevne skupnosti Veliki Podlog z vodstvom občinske uprave, dne 8. 3. 2023, ob 15.00 uri, v prostorih KS Veliki Podlog.

Sejo je pričel in vodil predsednik sveta krajevne skupnosti Mitja Pacek (v nadaljevanju: predsedujoči), ki je najprej pozdravil vse prisotne in zaželel dobrodošlico ter uspešno delo.

Seje so se udeležili: Mitja Pacek, Peter Nečemer, Ines Šalamon, Barbara Urbanč, Uroš Žibert, Urška Lajkovič, Jernej Urbanč, Jože Žičkar,

Ostali prisotni: župan Janez Kerin, direktorica Ajda Štrucl, Andrej Sluga in Matjaž Pirc
Ivanka Černelič Jurečič, Dejan Brajdič
Marjanca Golob, strokovna sodelavka za KS

Zbrane nagovori župan, zaželi uspešno delo v mandatu. Ker je s strani KS bil podan nabor tem, se o njih odpre razprava, kot sledi:

Svet KS podaljšana roka MOKK.

1. točka - umiritev prometa pred novo podružnično šolo in dodatek (prav tako pred dvorano, kamor vsakodnevno hodijo otroci k telovadbi)
Talne označbe, dvignjen prehod za pešce pri OŠ (po pogovoru na MO naj bi bilo rešeno do začetka novega šolskega leta)
Ogromno je tovrnega prometa.
Pirc M. – talne označbe ja, višinske ovire so opcija, ki se postavljajo v skrajnih rešitvah (ko so druge možnosti izkoriščene)
Ureditev avtobusnega postajališča na drugi strani oz. varne poti do vhoda v šolo.
2. točka - stara šola (rušitev) Predlog za novogradnjo v katerem bi bil večnamenski prostor, 4 oddelki vrtca, prostor za starostnike (društva kot so Rdeči križ, Karitas, Aktiv kmečkih žena itd.) in stanovanja
Projektna dok. za rušitev objekta je pridobljena. Nadaljnje aktivnosti za naprej niso predvidene. Nov objekt po predpostavki rušitve starega.
Ureditev igrišča pri stari šoli oz. parku pri njem.
KS pripravi predlog, za kaj bi se prostor uporabil (stavbe naj bi financirale same sebe)
Vsebine TUS – lažja realizacija projektov zaradi zagotavljanja virov financiranja.
3. točka - večnamenska dvorana (kdo bo prevzel pobudo in financiral vzdrževanje - šola, gasilci, občina - razmerja so znana). Kdo je odgovoren in kje je načrt v zvezi s sanacijo prostorov, ki so v lasti občine (prostor, v prizidku, kjer je bila včasih trgovina) ter kaj predstavlja vozlišče za optiko zgoraj in spodaj...



MESTNA
OBČINA KRŠKO

Krajevna skupnost Veliki Podlog, Veliki Podlog 60,
8273 Leskovec pri Krškem, Slovenija
M: +386 51 305 404, F: +386 7 49 75 055
E: ks.veliki-podlog@krsko.si, W: www.krsko.si



Potrebno je dokončati fasado na severni strani in dodatno, v kakšnem interesu, je če bi sanacija (ureditev) podstrešja za nova stanovanja.

Kdo vzdržuje objekt? Dvorano uporablja šola
Dvorana 2002 dvorana narejena – delitev po %. Gradnja 2003.
2013 deleži v pogodbi,

Prizidek se ob obnovi vpiše v kataster stavb in potem pridobi GD, potem se bodo razmerja naknadno uredila. 154m² spodnjih prostorov.

Upravljanje šola, gasilci in KS – vsi trije dolžni sodelovati pri investicijah. (šola da pobudo na DD)

Od notarja overjeno soglasje, da se naredi fasada na zadnji steni – ko bo pridobljeno GD in se naredi istočasno z obnovo prizidka.

GD za spodnji del prizidka, Stanovanja v zgornjem delu – naročena dokumentacija za pridobitev dovoljenja. Interes po decentralizaciji mesta.

4. točka - park Gorica – podan je bil predlog za sanacijo habitata in ureditev parka z vsem navedenim, ter prav tako na navedenem odseku, umiritev prometa. Igrišča, igrala...skupni prostori vaščanov, sprehajalna pot itd., Potrebno vzpostaviti cono 30 ter umiriti promet z višinskimi ovirami.

Stari hrasti so zaščiteni –

Ocena stroškov naročena – presežek virov sredstev, ki je na voljo – soudeležba KS + participativni proračun

Sodelovanje s ŠTD in krajanji / podjetniki in vložek del sredstev nazaj v obnovo parka.

5. točka - Projekt komunalne ureditve Gržeča vas - Mali podlog - je v planu, časovnica, kdaj točno bomo na vrsti, so res pridobljena vsa soglasja krajanov... Potreben je drugačen pristop DO KRAJANOV, kot je bil na Jelšah in Velikem Podlogu. Upoštevati predloge in se s krajanji pogovarjati oz. imeti odprt dialog, po potrebi sklicati sestanek v večnamenski dvorani... Sodelovanje z izvajalci, delovodji itd., da se ne bo ponovila slaba izkušnja iz Velikega Podloga, ko nihče ni vedel kdo je vodja gradbišča, kdo je vodja del, kdo ima nadzor in še bi lahko naštevali... Prav tako noben krajan ni bil pozvan na kakšen sestanek na KS.

Soglasje Direkcije za vode, NRP 24-25... faza pridobitve gradbenega dovoljenja in nato izvedbe.

Projekt Pristava –ob gradnji kolesarke čez vas vrisana na vozišče. Zaključek junij 2023.

Postavitev mejnikov po gradnji kolesarke Mali Podlog – Veliki Podlog – preveriti pri Alenki Laznik.

Projekt še v izvedbi.

6. točka - problematika širša: industrijski obrat Lastinski Pak - lastnikova želja je, da bi investiral v cestno povezavo Veliki Podlog - Velika vas do avtoceste, s tem bi rešili osnovni problem in veliko napako iz preteklosti, kajti takšen obrat ne bi smel stati v srcu vasi, kvečjemu na obrobju, kjer je sedaj nova šola. Šola pa bi morala stati tam kjer je industrijski obrat. Zato se stvari zapletajo in imamo dodatna dela in probleme, ne glede da je podjetje odličen zaposlovalec v lokalnem okolju in širše.



Podjetje bo postavilo nov obrat v industrijski coni v Vrbini – posledično gre sklepati, da se povečanje obrata v VP ne predvideva.

Asfaltna masa – ostanek zaloge, porabiti za JP2.

2800m² asfaltna masa – podatki časovnica in predlog porabe cest 377 letno

7. točka - Če bomo še naprej morali vzdrževati vse projekte iz participativnega proračuna (igrala, fitnes naprave, pohodne poti, defibrilatorje....ipd.) bo potrebno zagotoviti dodatno financiranje. Drugače pa bi bilo prav, da zadeve ureja investitor, mi smo skrbniki v delu urejenosti objektov in podajanja pobud po popravilih (v KS predstavniki delujejo prostovoljno in so laiki, ki se na zakonodajo ne spoznajo zadosti, predsedniki pa odgovornost morajo prevzeti).

Pri podajanju projektov razmišljati širše obnova obstoječih objektov ipd.

8. Razmisliti bo potrebno tudi o vzdrževanju JP2, ki jih imajo KS v upravljanju (nove kolesarske povezave in poti med polji, težava velikih podjetnih kmetov, ki sproti uničujejo poti). Izpostavi se problem odgovornosti, neizkušenosti in neznanja predstavnikov sveta (priprava investicijske dokumentacije je vedno bolj zahtevna, prav tako na koncu odgovornost; na KS ni ustrezno izobraženih ljudi, ki bi lahko pri prevzemu ocenili ali so zadeve pravilno vgrajene)
9. Vedno več težav z Romi (kraje, izsiljevanja in nasilje nad krajani.... Večletno opominjanje, vendar so razmere vedno slabše)

Več vključenosti romske populacije v sobivanje, se vključevati v dejavnosti.

Dejan Brajdič se predstavi; izpostavi da niso vsi isti so tisti, ki razgrajajo in so tudi tisti, ki so dobri.

Pravi, da otroke opozarja na lepo obnašanje.

Župan pozove predstavnika Romov, da na svoje sokrajane apelira, da naj otroke vozijo v vrtec, šolo, da nji ne kradejo in izsiljujejo, da naj se vključujejo v skupnost.

Na ravni države je potrebno spremeniti socialno zakonodajo in delitev transferov.

Seja je bila zaključena ob 18.28

Zapisala:

Marjanca Golob,

Strokovna sodelavka VII/1 za KS

Predsednik sveta KS Veliki Podlog,
Mitja Pacek